



考评现场

创建“川渝品牌物业服务企业” 接受专家考评

本报讯(记者 倪珉 摄影报道)为贯彻落实国家加快发展物业服务业、大力推动成渝地区双城经济圈建设的重大决策,推荐一批业务能力过硬、综合实力强、业主满意度高的物业服务企业,引领川渝物业服务行业高质量发展,带动物业服务业品质提升,12月9日上午,川渝品牌物业服务企业考评组专家对我市通过初审复审的企业“乐山花城物业服务有限公司”进行实地查看,随机抽检了企业

所服务小区“滟澜洲·花漾里”,重点核查了“质量控制”“安全生产”等项目的内容,并按《川渝品牌物业服务企业认定评分表》进行评分。

考评组成员李军表示,在当前激烈的市场竞争环境下,要做强乐山物业服务行业,发展壮大物业服务企业,提升服务质量和居民满意度,就需要通过品牌创建来接受专业指导完善。一是建立物业服务标准管理体系;二是提供多元化、差异化服务;三是加强

社区党建文化的建设;四是建立员工长效激励机制;五是规范档案、查漏补缺。

据了解,随着经济社会发展以及人民生活水平提高和消费观念的改变,消费者在对众多物业管理企业中比较、选择中,已把品牌作为首选目标,而市场呼唤的也是以价值为导向、专业化、全方位服务的品牌物业管理。因此,打造品牌已成为物业管理企业顺应经济发展的必然趋势。

乐山市自然资源局召开市级专家评审会 我市国土空间生态修复规划成果 通过市级审查

本报讯(记者 倪珉)12月9日,乐山市自然资源局召开了《乐山市国土空间生态修复规划(2021-2035年)》(以下简称《规划》)成果市级专家评审会。会议邀请中国科学院成都山地灾害与环境研究所、四川省国土空间生态修复与地质灾害防治研究院、四川省国土空间规划研究院、四川省林业和草原生态旅游发展中心、西南科技大学相关领域的专家对《规划》进行了评审。

会议介绍了《规划》编制工作开展情况;规划编制承担单位四川省地质测绘院有限公司对《规划》成果进行了汇报。专家组通过听取汇报、查阅规划成果资料和图件、讨论质询等方式,对《规划》进行了审查,一致认为《规划》成果符合编制指南要求,问题识别准确,规划目标、指标体系、生

态格局合理,与上位规划衔接充分,具有较强的前瞻性、针对性、实施性和可操作性,同意规划成果通过市级审查。

会议强调,乐山地处岷江、大渡河和青衣江流域中下游,是长江上游生态屏障的重要组成部分,生态功能保护区域面积广,具有极其重要的生态战略地位。《规划》以后的实施将成为引导乐山市国土空间生态保护修复工作的纲领性文件,有助于乐山市认真践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,为乐山夯实筑牢长江上游生态屏障,助力长江经济带高质量发展奠定坚实基础。编制单位要严格按照专家评审意见,结合乐山实际尽快修改完善,并按程序报审、报批、备案和实施,确保圆满按时完成任务。

物业贴心 温情服务暖人心

本报讯(记者 倪珉)日前,乐山中心城区滟澜洲·花漾里小区的业主古大姐(化名)来到该小区物业服务中心,向花城物业工作人员送上一面印有“花城物业好贴心,疫情帮忙见真情”的锦旗,以感谢花漾里物业服务中心在自己居家隔离期间细致周到的关心和帮助。

原来,滟澜洲·花漾里物业服务中心积极响应政府号召,严格落实和开展各项疫情防控工作。其间,在获悉小区内先后有业主居家隔离时,服务中心考虑到这些业主们在居家期间生活上的诸多不便,便逐一联系业主,安排专人全程对口照顾他们的日常生活需求,为他们提供尽可能周全的生活帮助。

在业主们居家的这些日子里,花漾里服务中心工作人员每天不停地穿梭在菜场、超市、快递点,细致周全地帮助居家的业主们购买生活用品、领取快递包裹、清理消杀生活垃圾等一系列生活琐事。服务中心的贴心关爱和真诚帮助,让居家隔离的业主们备受感动,也得到了小区广大业主的认可与赞许。

该物业服务中心工作人员说:“从中风险地区回来或经过中风险地区的业主,大都是主动向社区报备并遵守疫情防控规定自行居家隔离的,他们这种负责任的行为本身就值得我们大家学习。”物业员工们表示。

广告

